

# 昨日大雾笼罩 长途客车发车延迟

## 最长延迟达5小时

**本报讯** (记者全伟平) 春运进入第四天,我市迎来大雾天气,早晨能见度较低,受其影响,我市高速公路暂时封闭。记者从市汽车客运站获悉,昨日有20多个班次的客车滞留车站,直至10时40分左右才发出第一批客车,南线长途客车延迟了5个小时发车。

昨日7时40分,记者乘坐出租车前往焦作迎宾馆方向,行至映湖路与民主路交叉路口时,发现整个大地被茫茫大雾笼罩,道路周围的建筑、树木都像隐藏起来似的,

就连十字路口的红绿灯都看不清。出租车司机说,当时的能见度大概二三十米。8时左右,在返回的路上,记者看到龙源路与民主路交叉路口发生了一起交通事故。

据了解,这次大雾强度较大,范围较广。气象数据显示:我省的东部、北部以及与我省交界的河北、山东一带都出现了大雾天气。我市昨日早晨开始出现大雾天气,市气象台7时10分发布大雾红色预警信号,部分地区能见度不足50米。后受一股冷空气南下影响,10

时左右,大雾逐渐散去,太阳挣扎着露出了脸。

市气象台工作人员说,我市近期冷空气活动比较弱,大气层处于稳定状态,再加上近地面水汽比较充足,相对湿度较大,气温较低,同时空气中悬浮颗粒比较多,很容易形成大雾。未来两天,我市还会出现雾天气,但是雾不会太强,能见度不是太差,不会对交通造成太大影响。

大雾天气对公路运输有何影响?记者随后来到市汽车客运站。

昨日9时多,在市汽车客运站总站候车大厅,许多乘客坐在那里等待发车。“这场大雾来势凶猛,6时多乘车来汽车站,路都走错了。”旅客孙毅说。

据市汽车客运站值班站长介绍,平时,每天5时30分该站就发出第一批班车,但昨日10时之前很多班次的车都没有发,即使驶出车站的客车,也是停在高速路口等待。直到10时40分左右,高速公路开通,该站才驶出第一批班车,南线长途客车比平时延迟了5个小时。

正在值勤的一位交通稽查工作人员向记者证实,天气正常情况下,晋城——焦作的头班车每天8时30分就驶进汽车站,9时30分上车站,10时10分发车。而昨天,晋城——焦作的头班车12时左右才进站,12时30分才上车站。

值班站长说,这场大雾对客流量影响不大。该站紧急启动了应急预案,车站组织工作人员搞好服务,及时向旅客宣传解释,除了个别旅客退票外,其余旅客都坐上了车,没有出现旅客滞留现象。

## 张鸿洲: 送出500个爱心烧饼



张鸿洲正在打烧饼。 本报记者 高小豹 摄

**本报记者 高小豹**

**个人档案:** 张鸿洲,男,59岁,在学生路社区经营一烧饼摊。

**凡思妙语:** 宁愿缺钱,也不能缺德。

**信心指数:** ★★★★★

**新年心声:** 20多年前,祖籍博爱的家庭贫困的张鸿洲在焦作倒插门落了户。

然而,新生活带给他更多的是艰辛,妻子有智力障碍,后来儿子出生了,也有智力障碍。20年间,他苦心经营一个烧饼摊点养家糊口。

家庭的不幸引来了人们的同情,更得到了政府部门的关注。张鸿洲说,20多年来,在妻子、儿子和岳父母同时生病时,是街坊邻居帮他料理一些家务活,还给他端来了热腾腾的饭。在艰难度日中,政府为他办理了低保户手续,让他每月享受到政府发放的低保生活补助。“解放区工会主席张文勃住俺家邻居,不时给俺送些油和大米。”对自己受到的每一点关爱,张鸿洲都心存感激。

“在我家困难的时候,是党和政府在资助我,是街坊邻居在帮助我,只要咱稍微有点能力,也要去帮助别人。”张鸿洲是这样说的,也是这样做的。在他的烧饼摊前,有人多付了钱,他追着退回去;有人的手机忘在了这里,他当即联系失主;有人流浪在外,他无偿奉上刚出炉的烧饼……20年间,张鸿洲陆续为流浪者、孤残人群送出4000多个爱心烧饼。

“现在的生活好了,流浪人也少了。今年我愿意给外地来焦的一些菜农、瓜农免费提供500个爱心烧饼。”张鸿洲说。



# 一路向北,骑行回家过大年

## ——焦作籍大学生卢恒从广东骑自行车回家记

**本报记者 方家禾**

行程1600公里,历时13个日夜,众多焦作网友关注的中站籍在读大学生卢恒和他广州的同学邓小嘉,昨日下午从广东骑自行车安全归焦。

卢恒,广东省韶关大学地理科学专业大三学生。早在大一的那年寒假,他就想以“不同寻常的方式挑战自己”回家过年;或者一路搭乘顺风车,或者骑单车。这与春运一票难求关系不大,只是因为他酷爱地理,酷爱那“在路上”的状态。

**临行——天有不测风雨**

2011年夏天,卢恒决定在春节前以骑单车的方式从学校返家,挑战“千里走单骑”的旅途。促成这个决定,皆因他在网络上向“大运会开幕式首棒火炬手、400日环骑中国单车旅行者”周子迁的发问。卢恒得到了周子迁的鼓励,信心大增。

“从单车到衣物装备,大概需要三千元。”卢恒决定靠自己来赚。他从暑假开始打工,秋季开学后节假日也勤工俭学,每路过学校附近的单车馆,他都会一边数钱一边默念:轮胎是我的了,车把是我的了……

到了12月,装备已基本齐全,行程也已设计了,卢恒认为万事俱备,定于12月29日一早出发。“天气预报说几天后会有雨,我们就打算先上路再买雨具。但没想到临行当天一早却飘起了雨,等了半天也不见好转。”卢恒和计划同行的大学同学广东籍邓小嘉商量后,于12月29日15时开始冒雨骑行。

**行程——不惧艰、难、险**

一路向北,途中无专供的自行车道,骑单车只能走国道、省道,路面设施还好,“但和大货车走在一条道上会禁不住心慌。”

一路上,“在加油站搭帐篷,是我们选择最多的休息方式。”2011年最后一天晚上,他们停留在从湖南省郴州市到衡阳市的途中,在一个加油站搭帐篷歇脚。他们一改一日三餐馒头配咸菜的饭

谱,去超市买了方便面和火腿肠加了晚餐,算做年夜饭。

从南到北,气温越来越低,雨越下越大,卢恒和邓小嘉抵达衡阳市时已经变成了雨夹雪。晚上休息时,他们开始直面“北方的冬天”,经常被冻得瑟瑟发抖。

最令卢恒感到无助的是两人在一个岔路口走散的时候。卢恒的车子爆了胎,发现工具都在邓小嘉的车子上,给他打电话却一直不接。“着急,怕他出事,也担心自己。”卢恒开始拦截过往车辆求助,一个多小时后,终于一辆皮卡答应载着他去追邓小嘉。原来邓小嘉一直以为卢恒在他前边,风大雨大,他只顾迎风赶路,并没听到口袋里手机响。

2012年1月3日,他们抵达湖南长沙,终于迎来了雨过天晴,卢恒和邓小嘉稍作休整后,继续向北。

**感悟——收获的不仅仅是坚强**

1月11日15时许,两人终于抵达焦作市龙源湖公园西门。卢恒在焦作的老同学、好朋友、网友等都等候已久,看到或熟悉或陌生的面孔,骑着车的卢恒和邓小嘉振臂高呼。

两人向记者“清算”着:这一路,他们遇到过四条大江大河,还曾途径大别山和大瑶山;为了安全,他们偶尔会请求在“机关大院”里扎营,开始有被驱赶,但他们都耐着性子解释,最终得到了对方的支持,有人帮他们安排住宿,还有的人非



要让他们带走一些当地的土特产;他们还曾遇到一对残疾夫妇,靠开着一辆摩托三轮车走南闯北卖唱营生,碰到上坡的路,非要卢恒两人手搭着他们的三轮车一同前行;他们的衣物装备损耗不少,车胎共爆了6个。

回到家乡的卢恒比半年前在其微博上贴的照片明显消瘦一圈。“这13天瘦了不少,回家得好好补补。”这个90后男孩说,这次行程,他们从来没有想过要退缩,一定要对得起自己的承诺。“挑战自己,需要的就是恒心和毅力。这次千里单骑,我们收获的不仅仅是坚强。”

上图为抵达焦作的卢恒(左)和邓小嘉振臂高呼。 本报记者 田建明 摄

## Life 生活服务区

### 信息播报

## 塔北公园开工 五一之前建成

**本报讯** (记者詹长松) “这里修建好后是停车场,那边是一个休闲广场……”昨日,在市塔北公园施工现场,市园林局相关负责人边走边向记者介绍该公园的规划情况。

据悉,为了给市民创造一个更加优美的生活、居住、休闲环境,2011年市财政城建项目资金计划列支600万元,对市缝山公园南侧绿地进行改建公园项目建设,该项目暂命名为塔北公园。该公园具体位于市影视大道南侧,塔北路西侧,华宝路东侧,玉阳路北侧,北临缝山公园,总面积245亩。该公园建设改造主要内容包括场地整理、绿化完善种植、修建园路广场、设置园林小品、安装景观灯、护栏以及水电设施等,绿化树种主要有火炬、国槐、杨树、栎树等。

该负责人介绍,塔北公园的建设得到了市财政局、国土资源局、规划局等相关部门的大力支持,预计五一之前能建成开园。该公园建成之后,将通过地下通道与缝山公园相连,形成园园相通的大园林格局,在增加城市品位的同时,还将彻底解决了游人到缝山公园游玩停车难、横穿马路不安全等一系列问题,届时市民又多了一个休闲娱乐的好去处。

### 招聘动态

## 明日有场专场招聘会 654个工作岗位在等你

昨日,记者从市人才交流中心了解到,为了更好地满足用人单位对人才的需求,搭建更广泛的交流平台,该中心定于13日召开一场综合性人才专场招聘会。

据了解,此次招聘会将有40家单位参加,预计提供654个工作岗位。这些岗位将涉及普工、行政文员、内勤、机械、计算机、化工、建筑、销售、法律、生物工程和环境保护等行业。年前想找工作的市民均可来看看。 许明霞

### 出行参考

## 大年初二 郑州火车站将禁行所有列车

昨日,记者从焦作火车站了解到,郑州火车站于1月24日,也就是大年初二,将禁行所有列车,有准备在那天出行的市民须及时调整自己的出行方案。

据了解,此次郑州火车站将实施微机联锁换装施工,这个施工,相当于给所有列车做“大脑手术”。根据施工安排,初步定于1月24日(大年初二)进行。届时,无论是郑州站内的始发列车还是过路列车,都将禁止通过。

“有准备大年初二到郑州坐火车或在焦作火车站坐火车路过郑州站的市民,都应及时调整自己的出行方案,以免影响行程。”该站工作人员提醒说。 许明霞

### 理财资讯

## 2012年首期付息国债今日发行

记者昨日从工行焦作分行了解到,2012年第一期记账式附息国债今日发行。

据介绍,本期国债计划发行面值总额为280亿元,实际发行280亿元。本期国债期限1年,票面利率为2.78%,2012年1月12日开始发行并计息,1月16日发行结束,1月18日起上市交易。本期国债为固定利率附息债,利息按年支付,2013年1月12日(节假日顺延)偿还本金并支付利息。 全伟平

# 过年送礼新风尚 送礼就送第三方

——第三方卡六大用途——

特色商业礼品	企事业福利	集团客户
纳焦作百家商超,方便实用,受礼人高兴!	依法进行员工薪酬税务筹划,节税合规。	商圈换购、热情服务,尽享尊贵身份!
近千项消费产品,琳琅满目,受礼人满意!	彻底解决员工分散居住问题,众口皆调。	密码保护、资金安全,购物“零”缺憾!
时尚购物休闲娱乐,一张发票,送得省心!	及时通报黄金商圈购物折扣,省钱省心。	一张发票,省税合规,经办人省心舒心!
不同人士多种需求,一张卡片,收得舒心!	员工享受美食娱乐手机充值,休闲便利。	刷卡消费,积分优惠多多!

**第三方卡办理地址:**

1. 第三方卡果园路营业厅  
地址:市建设西路与果园路口西北侧

2. 市山阳建国饭店商务中心  
刷卡热线:400-0053-888  
商户加盟热线:18003913848  
第三方卡官网:http://www.ka3.com.cn

## 客户取款四万 银行经过盘库 没动少了四百 发现多出四百

本报记者 许明霞

“虽然这个事情过去几天了,但是我人在想起来,心里还是不舒服,因此,我想通过贵报提醒市民,到银行取钱时,切记要数一下。”近日,市民李先生致电本报热线,向记者诉说了他遇到的窝心事。

据李先生介绍,去年12月27日,他爱人因为业务需要,要给合作方汇款,于是就来到我市一家中行取款4万元。银行工作人员熟练地办好手续后,从一捆捆好的10万元中抽了4查(1万元一查)给李先生的爱人。

“那边有点钞机,你自己去点一下吧,你看这些都是点验好的,肯定不少的。”当时银行工作人员这样对李先生的爱人说。

李先生的爱人拿着钱去银行的点钞机前点钱时,才发现点钞机坏了。她想着银行工作人员说的话也有理,况且以前她也经常这样取款,于是也就没有点钱,就直接将钱放在包里离开了银行。

因为合作方的账号是中信银行的,于是李先生的爱人就来到一家中信银行给客户汇款。但是,中信银行工作人员清点时却说少了400元。李先生的爱人一听着急了,自己刚刚取出来的钱都没动,怎么可能少了400元呢?李先生的爱人要求中信银行的工作人员将钱重新捆好,然后立即返回刚才取钱的中行说明情况。中行工作人员立即将此汇报给值班领导。两个小时,中行的一名值班领导才将400元钱拿给李先生的爱人,说是盘库时发现别的地方多了400元钱。

“真是太不可思议了。如果经过盘库,别的地方没有多出这400元的话,那我们就不说清楚了。因此想提醒一下市民,在银行取钱时,一定不要怕麻烦,要当面点清后再离开。”李先生激动地说。

### 河南焦矿机器有限公司 招聘

因企业发展规划和产品结构调整的需要,现面向社会招聘机械工程技术人员20名。

**一、招聘要求:**

- 1.40岁以下,机械设计与制造等相关专业。
- 2.全日制大专以上学历。
- 3.具有技术职称或工作经验者优先。

**二、薪酬待遇:**1.根据实际工作经验1500-5000元/月。  
2.签订劳动合同,办理各项社会保险。

**三、报名地点:**持本人有效证件到公司人力企管处报名。  
地址:焦作市焦东中路28号  
联系电话:3976416(薛先生) 3976415(张女士)

# 郑州新东方学校

电话: (0371)60277776 网址: ZZ.XDF.CN

<h2 style="text-align: center;">冬令营、游学营</h2> <p>● 中小学英语营 ● 外国语小升初集训营 ● 中外教口语营 ● 中高考营 ● 初中生清华特训营 ● 词汇语法听说营 ● 托福词汇集训营 ● 四级、考研全程营 ● 新概念营</p>	<h2 style="text-align: center;">TOEFL、SAT封闭营</h2> <p>■ 四个月封闭培训 ■ 一站式留学服务 咨询电话: (0371)53798009</p>	<h2 style="text-align: center;">名师一对一</h2> <p>■ SDS六维个性化学习解决方案 ■ 新东方个性化教学与服务系统</p>
---	---	--